Tpuronomerpudeckue pynkuuu. I'padpuku u cBoicraa.

1. Tpurosomerpuueckuii Ha0OP KOOPIUHAT
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2. Oynxims cunyca. DyHKyu, 3a0annasn popmynon y =Ssin X nazvieaemca pyukyusa cunyca. I pagpuk pynkyuu cunyc nazpigaemca cunycouoa.
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CsoiicTBa:
1. D(sin)=R  E(sin)=[-11]

2. sin(—x) =—sinx
3.7 =2m
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3. O@ynkiusa kocunyca. @Dyukyusa, 3a0anHas gopmynou Yy =sin (X + Ej = COS X

)

Hazvleaemcs ynxkyus kocunyca. I'pagux pynkyuu Kocunyc nazvigaemcs cunycouoa,
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ocu abcuucc Ha E eouHuuy,.

CBoiicTBa:
1. D(sin)=R  E(sin)=[-1:1]

2. cos(—x)=cosx

3.7 =27

.

4. HenpepvieHaa
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6. —-1=y<l1 9. max:x=2mnnel mn: x=x+2rnnel
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4. ®yukims Tanreica. @ynkyus, 3a0annasn popmynon Yy =1gx nazvieaemcsa pynkyua kocunyca. I pagpuk pynkyuu manzenc nazvléaemcsa manzencouoa.
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5. dynkuus xoranreHca @yukyus, 3a0annas opmynoi y =tg (E—szctgx Ha3bléaemcs (QYHKUua Kocumycd.

Fpaqbuk 4)ym<uuu KOMmMAaHZeHC Ha3vleaemcA maueeucouda, nojayuennas napauiiléjipHblm RNEPEeHoCcoOM zpad)ulca

gynkyuu y =tg(—x) enpaso na % eounuy.
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CsoiicTBa:
L. D(ctg): (zm;w+7n),neZ

E(ctg)=R
2. ctg(—x) =—ctgx
3.7 =nrx

A x=anmnei
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5. Vygus - x € D(ctgx)
6. He 0ZpaHuyYeHd
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10. x=mn.nel
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